EZETATEIX ITIX NIGANOTHTEE II, Iovviog 1999

Oipa 1°: Eoto (X.Y) pia cvvexig S151aoTaT TUYaia petafint pe cvvapton rukvoTntag
fep(xy)=0°e™®, O<x<y<wm.

Na uno)\oyxoeovv (0) Ol TEPIBOPIEG CUVAPTNGE; TLKVOTHTAG fi(x) xat f,(y) xar 7

Seopevpévn ouvapmon mukvomrag fy, +(71x), (B) n ovvdaxvpavon C(Xg¥) xat (v) n

xapmoAn (péong) mohvdpduneng y = My (X) &

Oépa 20: Eoto X xat Y avekaptnreg Tuyaies peTaBANTEG HE GUVOPTICEE TURVOTNTOG

f\.(x)z-l—e""z, O<x<o, f,(y):—l-e'-"’z, O<y<®

(a) Na Bpebolv N amd KOWOD GUVAPTNON TVKVOTHTAG fzw(z,w)omt ol meplBmpieg

cuvaptioelg moxvomrag f;(2) kar f.(w) tov YOV pmv Z=(X+Y)/2 xa
W=(X-Y)/2. (B) Na Ppebei n Seopevpévn cvvaptmon m vomrtag fu, (w]z) xa va
vnoroyiobei E(W |z). (y) Na deyyBei om Z kat W oxétioreg oA dev eivan
avelapmTeG.

Oépa 3% (o) Eoto X, X,,...X, avelapmreg m%sg YEWHETPIKEG TUYQEG pETAPANTEG
HE KOWT cuvapTHon mOavoTnTog

fx(x)=P(X=x)=®ﬁ, £=01...

Yrohoyicte v mbavoyevwATpld G

O

l/'(X) = 0 ‘2 ) .
(y) ‘Eotw 611 1 and Kooy
Tufpatog Moabnpatika

opn Tov Vyoug X xat tov Papovg ¥ tov gormTpdv 1oV
glvat. 1 S13140TaTn  KAVOVIK  KOTAVOUT] HE TRAPApETPOUG
py =167cm 03 =23, py =

kg ol =64 xa1 p=5/8. Na vnohoyiofei n decpevpévn

170cm.

Oipa 4% (0) Eoto X, k=1,2,... g akohovBia acvoyetiotov tuxaiov petaBintdv pe

V(X,)=0;<c. Av 7v=—ZX,, xat ,l-l‘,=—z;lk va Seydei 6T 1
Vi V=

axoiovdia A, v=12,.. ouyKhivel OTOXaOTIKG GTO UMév.

(B) Eotw X,, X,,..,X, aveldpmnreg kol 1GOVOUEG GUVEXEIG TUXTIES petafAnTég pe xown
cuvapmon mokvomrag fy () =1/x?, 1< X <o. Na npooeyyiobei n mbavomra o moro 12
and Tig 48 Tuyaie petaBAntég va éxouv T peyalltepn Tov 4.

Ano ta 4 8épata va ypa@ovv T@ 3 o¢ 2 V2 Opec. KAAH EOITYXIA



